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Masterplan 1:2000

Areál nemocnice - pohled novým centrálním veřejným prostorem pohled ul. Cyklistickou - v pozadí Městská plovárna pohled k areálu ETD pohled ul. Zborovskou

Nemocnicí: řez
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I přesto, že společnost prošla zásadní změnou ve vnímání řek ve městě, se 
odborné diskuze stále soustředí na řeku jako takovou. Často se opomíjí  fakt, 
že obraz, který řeka ve městě sehrává, mnohonásobně přesahuje podobu 
jejího nábřeží. Odvíjí se od míry přístupnosti, jejím zapojení do struktury 
města a systému veřejných prostorů, a také na její příčné prostupnosti - 
možnostech překonání.

Mezi hlavní problémy řešeného úseku řeky Radbuzy patří primárně její 
neprostupnost a zčásti i nepřístupnost, dále násobené ostatními bariérami 
v jejím okolí.  I přesto, že je sevřeno mezi dvě živé městské části, působí 
území periferním dojmem. Ten dále umocňují architektonicky hodnotné, 
avšak opuštěné a chátrající stavby.

Cílem diplomové práce bylo navrhnout urbanistické řešení zlepšení 
vzájemného propojení dvou řekou oddělených městských částí - Slovan 
a Bor. Toto propojení má potenciál vzájemně integrovat a oživit dvě dotčená 
centra a zároveň tak snížit celkovou míru periferity řešeného území.

První osa vychází z náměstí Míru. Za novým vstupem do areálu nemocnice 
se otevírá jeho centrální pobytový prostor, vymezený několika pavilony.
Za nemocnicí,  po překonání Zborovské, osa pokračuje dolů k Radbuze,přímo 
do předprostoru bývalé Městské plovárny - dnes nefunkčního kulturního 
centra. Po levici se po překonání nové lávky tyčí Nová Papírna.

Druhá, parková osa je zeleným propojením mezi Bory a  Slovany. V  celé 
své délce je lemována alejí, která prochází i  nově navrženým parkem. 
Na druhém břehu osa ústí do zeleného plácku, kde se mělní a dále volně 
prostupuje do dalších slovanských ulic. 

Třetí, poslední osa koresponduje s trasou městského okruhu. Stavby 
umístěné v její blízkosti těží z dobré dopravní napojenosti. V údolí, u areálu 
ETD, vzniká klastr kancelářských budov. Zde se osa odklání přes park a dále 
na druhý břeh Radbuzy.

Výsledkem je série zásahů, které s řekou nejsou v přímém kontaktu, 
a přesto mají potenicál začlenit ji do struktury města.  Mají potenciál oživit 
jak příčné a podélné vazby, tak centra dotčených městských částí - a to i při 
zachování přírodně-rekreačního charakteru nejbližšího okolí řeky. 
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